
Во Владивостоке завершено расследование уголовное дело в отношении иностранца, обвиняемого в похищении человека

Следственными органами СК РФ по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении иностранного гражданина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека).

По версии следствия, 19 октября 2023 года фигурант, действуя в составе группы лиц по предварительному сговору со своими знакомыми, похитил своего соотечественника из гостиницы и удерживал его в контейнере, вблизи строительной площадки по улице Сочинская в городе Владивостоке. Преступная группа требовала у потерпевшего передать денежные средства в размере 800 тыс. рублей в качестве выкупа.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Остальные соучастники преступления в настоящее время находятся в розыске.

02 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1858159>